Задачи за 2 класс. Контрольные работы.

1. Петя сыграл  в шахматном турнире 15 партий. Из них 8 выиграл, 2 проиграл, остальные сыграл в ничью. Сколько партий Петя сыграл вничью?
2. Какое число на столько же больше, чем 40, на сколько 20  меньше, чем 50?

3. Отец и сын возвращаются из магазина. Отец несёт 3 кг картофеля, 4 кг капусты и 5 кг лука. Сын несёт 2 кг моркови, 3 кг яблок и 1 кг мандаринов. Чей груз тяжелее  и на сколько?

4. С огорода собрали 9 ящиков моркови, а свеклы на 2 ящика меньше. Сколько всего  ящиков овощей собрали с огорода?

5. Фермер отправил в магазин 29 кг лука, 45 кг укропа, а петрушки на 4 кг больше, чем укропа. Сколько всего кг  зелени отправил фермер в магазин?

6. В коробке 27 синих и красных пуговиц. Сколько красных пуговиц в коробке, если синих 15?

7. Отцу 32 года, а сыну 5 лет. На сколько лет сын младше отца?

8. В соревнованиях    по прыжкам приняло участие 52 спортсмена. В высоту прыгало 12, в длину 15, а остальные прыгали с шестом. Сколько спортсменов прыгало с шестом?
9. Папа купил 12 лотерейных билетов, дедушка – на 5 меньше, чем папа, а мама- на 3 больше, чем дедушка. Сколько всего билетов они купили?

10. На полке было 15 книг. После того, как с полки взяли несколько книг, на ней осталось 9. Сколько книг взяли?

11. В коробке 8 шариков и 7 сосулек. На ёлку повесили 9 игрушек. Сколько игрушек осталось в коробке?

12. На тарелке было 17 мандаринов. За обедом съели 5, за ужином  7. Сколько мандаринов осталось на тарелке?

13. Юля купила ластик за 3 рубля и карандаш за 4 рубля. Она подала в кассу 10 рублей. Сколько рублей сдачи она получит?

14. Укажи длину ломаной, состоящей из трёх звеньев длиной 4 см, 2 см и 3 см. Начерти ломаную.

15. Если число 7 увеличить на 5, то получится___________?
16. Если из числа __________ вычесть 8,  то получится 6?

17. Если к числу 8 прибавить __________, то получится 15?

18. С первой грядки сняли 19 огурцов, а со второй – на 9 огурцов меньше. Сколько всего огурцов сняли с двух грядок?

19. Запиши такие пропущенные числа, чтобы равенства были верными:  

60-____=17+3, 41+9=____-18,   24+____=774-30,     56+4=_______-17

20. На катке было 18 детей. В раздевалку ушло 8 детей, а затем  на каток вышло ещё 5 детей. Сколько детей стало на катке?

21. После того, как из коробки продали 12 кг винограда, в ней осталось ещё 6 кг. Сколько кг винограда было в коробке сначала?

22. Запиши такие пропущенные числа, чтобы равенства были верными:  

3_+_6=86,     _9-3_=49, _8-4_=58
23. На сколько число 50 больше, чем 9?
24. Увеличь  число 39 на 3?

25. Какое число надо увеличить на 8, чтобы  получилось 60?

26. Запиши выражение и найди значение: из суммы чисел 45 и 15, вычесть разность чисел 87 и 47.

27. Длины сторон треугольника 3см, 4 см и 6 см. Найди периметр треугольника.

28. Периметр треугольника 16 см. Длина одной стороны 7 см, другой на 2 см меньше. Чему равна третья сторона треугольника?

29. В первом аквариуме 12 рыбок, во втором – на 3 рыбки больше, чем в первом, а в третьем – на 5 рыбок меньше, чем во втором. Сколько рыбок в третьем аквариуме? Сколько рыбок в трёх аквариумах?

30. В одной школе 570 учащихся, а  вдругой – на 217 учащихся меньше. Сколько человек учится в двух школах?

31. Коля задумал число, вычел из него 26, прибавил 32, вычел 44, прибавил 8 и получил 40. какое число задумал Коля?

32. После того, как девочка в первый день прочитала 7 страниц, а во второй день 9 страниц, ей осталось прочитать ещё 30 страниц. Сколько всего страниц в книге?

33. Через 2 года  Оле будет 11 лет. Сколько лет Оле будет через 5 лет?

34. В трамвае ехало 28 пассажиров. На остановке 8 вышли, а 4 вошло. Сколько пассажиров стало в трамвае?

35. Вася задумал число, прибавил к нему 6, вычел 9, а потом ещё раз прибавил 27. После этого у него получилось  32. Какое число задумал Вася? 

36. Найди периметр прямоугольника, если длина 8 см, а ширина на 3 см меньше.

37. В первой коробке 48 карандашей, во второй 24 карандаша, а в третьей, столько, сколько в первой и второй вместе. Сколько карандашей в трёх коробках?

38. Построй квадрат со стороной 3 см. найди периметр квадрата.

39. В школе 440 мальчиков и 512 девочек.  В начальных классах учится 218 детей. Сколько детей учится в старших классах?

40. Запиши выражение и найди значение: из суммы чисел 38 и 45, вычесть разность чисел 79 и 49.

41. Найди периметр квадрата со стороной 8 см. Уменьши каждую сторону на 2 см и найди  периметр нового квадрат.
42. В двух гаражах стояло 50 машин. Из первого уехало 17 машин, а со второго 18 машин. Сколько машин осталось в гаражах?
43. В ведре было 12 л воды. Из него отлили сначала 3 л, а потом ещё 4 л. Сколько воды осталось в ведре?
44. Длина прямоугольника 5 см, а ширина 3 см. найди периметр и площадь этого прямоугольника.

45. Сколько ушей у 4 мышей?

46. Сколько лапок у 7 щенят?

47. Сколько л сока в шести трёхлитровых банках?

48. 10 конфет раздали 5 девочкам. Сколько конфет получила каждая девочка?
49. Купили 3 ручки по 8 рублей каждая и пенал за 20 рублей. Сколько рублей заплатили за покупку?

50. Мама надоила 2 бидона молока по 3 л в каждом и ещё  девятилитровое ведро. Сколько всего литров молока надоила мама?
51. В четырёх группах детского сада  по 20 детей в каждой. Сколько детей в саду?

52. Бабушка сварила 12 л варенья и разлила его в 4 банки. По сколько л варенья в каждой банке?
53. Найти периметр квадрата со стороной 8 см. Увеличь каждую сторону на 3 см и найди периметр нового квадрата.
54. У продавца в 3 вазах стоят по 5 роз и в 2 вазах по 9 гвоздик. Сколько цветов у продавца?

55. Начерти две фигуры площадью 12 квадратных сантиметров. 
56. В двух залах 250 стульев. В первом зале 15 рядов по 10 стульев. Сколько стульев во втором зале?

57. В каждой банке по 3 л сока. Сколько литров сока в четырёх банках?
58. Купили шесть пачек печенья по 10 рублей каждая. Сколько рублей стоила покупка?

59. В двух залах 249 стульев. В первом зале 15 рядов по 10 стульев. Остальные стулья поставили во втором зале в 9 рядов поровну. Сколько стульев в каждом ряду?

60. На экскурсию поехали 170 учеников школы. Они разместились в трёх больших автобусах по 40 человек в каждом и в двух маленьких автобусах поровну. Сколько человек ехало в каждом маленьком автобусе?
61. К числу 28 прибавить произведение чисел 9 и 3.

62. Частное чисел 81 и 9 уменьшить на 4 .

63. Из числа  72 вычесть произведение чисел 4 и 7.

64. Частное чисел 48 и 8 увеличить на 9.

65. Около школы посадили 9 берёз, лип – в 3 раза больше, чем берёз, а клёнов - на 7 меньше, чем лип. Сколько всего деревьев посадили у школы?
66. В стаде было 4 барана, ягнят – в 7 раз больше, чем баранов, а овец – на 3 меньше, чем ягнят. Сколько всего животных в стаде?
67. Задумали число, увеличили его в 8 раз, уменьшили сначала на 12, а затем в 7 раз и получили 4. какое число задумали?

68. Расставь знаки арифметических действий так, чтобы равенство были верным: 3   3    3     3 = 8

69. В магазин привезли 9 коробок со стаканами по 4 штуки в каждой коробке. Ваз привезли в 6 раз меньше. Сколько ваз привезли в магазин?

70. У Коли 90 рублей. Он купил 7 тетрадей по 6 рублей. Сколько рублей у него осталось?

71. В одной коробке 5 солдатиков, а в другой в 4 раза больше. Сколько солдатиков в двух коробках?
